La mano della settimana : Board 11 dell' 11-05-17
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Nord apre di 1 %, apprestandosi a fare rever a 2SA.
La licita 3SA ¢ illogica ( per mostrare mano bilanc  iata di rever con 18-20 P.O. si dichiara 2SA) e pu 0 essere utilizzata per mostrare la mano
bilanciata di rever con il fit nel nobile di rispos ta, in questo modo la dichiarazione eventuale di4 &, mostra mano sbilanciata di gran rever con
le % lunghe e le due situazioni risultano distinte fra di loro.
Sud, con qualche velleita di slam inizia il colloqu io in cue-bid : 4 ¢, Nord risponde 4 ¢ ( Sud sa cosi che Nord possiede I' A essendo bilanciato
e |' unica possibilita di cue-bid; ora Sud non aven do la cue-bid di ¥ siriposa nel contratto di manche : 4 4.
Chi ha la mano bilanciata, normalmente non prende i niziative, ma se Sud ha iniziato un colloquio in cu e-bid deve avere velleita di slam, la sua
dichiarazione 4 4, non & una rinuncia, ma evidenzia un problemaa ¥, Nord avendo la cue-bid a ¥ ed il massimo puo riaprire.
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Questo slam, puo essere dichiarato o meno, ma 12 pr  ese si devono fare.
L' unico problema del giocante € a ¥ (con I' attacco di A ¥, il contratto e steso ), questo € per dimostrare il
ancora una volta che I' attacco di Asso € SBAGLIATO ! scusate se ho alzato la voce. N|S|E|O
Il giocante non deve muovere le ¥, perché I' expasse all' A ¥, non puo avere successo con entrambi gli SA (12|12 1| 1
avversari e quindi rischia di perdere 2 prese nel ¢ olore, bisogna prima provare le per vedere se sono L 12112 1] 1
divise 3/3 e poi tentare eventualmente I'impasse a . \4 919 |3]3
y, 111 10| 2 | 2
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La divisione 3/3 delle e I' unica possibilita di realizzare 4 prese nel ¢
col 10 ¢ o il J ¢ secchi o secondi in Ovest, quindi A , Q¢ e guardate le carte fornite dagli avversari, in qu
aver giocato il 10 ¢ al 1°e quindi non sara difficile fare I'impasse alJe.

Se Ovest al 1°giro di gioca una cartina ed al 2°ilJ 4, come vi comportate ?

Avrebbe giocato nello stesso modo sia con Jx di che con J10x di ¢, e quindi battete anche il 3°giro per giocarvi la

successo dell'impasse al K & ).

olore ? No, grazie alla presenza del 9 in Sud 4 pre  se si realizzano anche
esto caso Ovest al 2°giro rifiuta dopo

doppia chance ( ¢ 3/30

[ﬂ La realta al circolo :

II
N/S E/O da d' attacco

| 1 i — 06 ncron. Barbier 980 14

5 Novella . valenti 104 Caniia - Forgheri 6+ N Av 80 42

4 Datizia- Casament 102 ponio- Rovegla | 4 * 2 s 10e 480 7o

3 Ressandro-Pagiant 111 By e : :

2 auro- Benett 109 Rederia - Carreti 442 s 10+ 480 7o

B o Sofcoest a fmemome 4. s w0 1o

105 GO NI e 11 L Moo R T

| 5 [EERS el 10 Codercn - Pendmati 4%+ 2 s 10e 480 7o

B o e o o o  4eei s 00 a0 13

|

y,

&

Complimenti alle coppie Jing-Mario, Novella-Umberto cca sulla spalla ai loro malcapitati
avversari.
Il contratto € stato giocato per 2 volte da Nord (

AY negli altri casi, I' attacco viene da Ovest ed € s

ed Antonietta-Carlo per lo slam chiamato ed una pa

i i casic' e stato il famigerato attacco di
2 prese spettanti a N/S.

evidentemente Nord ha aperto di 2SA ) ed in entramb
tato 10 ¢, ma in 2 casi su 6, non sono state realizzate le 1



